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Cálculo I. Examen IX

Ejercicio 1.

a) [0.5 puntos] Definición de Sucesión convergente.

b) [0.5 puntos] Definición de Sucesión de Cauchy.

c) [2 puntos] Enuncia (0.5p) y demuestra (1.5p) el Teorema de complitud
de R. En la demostración, supondremos conocido el Teorema de Bolzano-
Weierstrass, aśı como que toda sucesión de Cauchy es acotada.

Ejercicio 2.

a) [1 punto] Si a, b ∈ R+, demuestra que
a+ b

2
⩾

√
ab (es conocida como la

desigualdad de las medias). Analiza en tu demostración (y especifica) cuándo
puede darse la igualdad.

b) [4 puntos] Consideremos la sucesión {xn}, definida mediante:

x1 = 5 , xn+1 =
xn +

5
xn

2

(observa que la fórmula recurrente es una media aritmética).
Se pide:

Probar que
√
5 < xn, ∀n ∈ N.

Probar que {xn} es decreciente.

¿Es {xn} convergente? Justifica tu respuesta y, en caso afirmativo, calcula
el ĺımite.

Calcula también ĺım

{
xn − xn+1

x2
n − 5

}
.

Ejercicio 3. [2 puntos] Estudia la convergencia de la siguiente sucesión calculando,
en su caso, el ĺımite: {

1√
n

(
1√
1
+

1√
2
+ . . .+

1√
n

)}
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